Comprobacién de una VDR midiendo con un Probador de Tension soportada por Transistores

INICIO

Ejemplo: vamos a medir una VDR, Varistor o MOV de 170 VDC

Ajusta Voltage Adj. =470 V
y Ajusta Voltage Adj.=1,5xVoltaje disparo o ruptura y Current Adj.=0,2 mA (excepto LED).
Ajusta Current Adj. = 0,2 mA

!}

Conecta la punta roja {(+)
en una patilla de la VDR

y
la punta negra (-)
en la otra patilla de la VDR
(la polaridad da igual)

v

Pulsa el boton START
durante varios segundos

mide aprox. 470 V

Si

No tocas las patillas

- .
¢Mide mas? VDR en circuito abierto

mide 173 V

Si

¢Mide
casi igual
fabricante?

El voltaje de esta VDR, Varistor o MOV

debe medir unos 170 VDC. Correcto

mide 100 V

Si

VDR con fugas (pérdidas)
Voltage Adj. menor (aumentar Voltage Adj.)
Current Adj. menor (aumentar Current Adj.)

¢Mide menos?

mide 0000 V

Si VDR en cortocircuito
No pulsas el boton START

Voltaje bateria recargable bajo < 3,2V

¢Mide aprox.
ov?

Notas:

Este metodo es mejor.

Mas preciso.

Mas peligroso.

No tocar con las manos las patillas al medir (no tocar ninguna patilla).

Este método solo comprueba estas averias: Circuito abierto, Cortocircuito, Fugas (pérdidas).



